

## 2022 Corrections

### Erratum

To the article "New catalytic systems based on fluorine-containing titanium(IV) alkoxides for the synthesis of ultrahigh-molecular-weight polyethylene and olefin elastomers," by V. A. Tuskaev, V. S. Bogdanov, S. Ch. Gagieva, D. A. Kurmaev, S. S. Shatokhin, M. D. Evseeva, E. K. Golubev, M. I. Buzin, G. G. Nikiforova, and B. M. Bulychev, Vol. 71, No. 1, pp. 76–82, January, 2022.

In the original international version of the article, sixth author's name was omitted.  
It should be V. E. Simikin.

To the article "Triazole-containing terpyridines with terminal aurophilic groups and their complexes with Rh<sup>III</sup> for adsorption on the surface of gold" by I. O. Salimova, A. V. Berezina, A. A. Moiseeva, N. V. Zyk, and E. K. Beloglazkina, Vol. 71, No. 2, pp. 267–275, February, 2022.

In the original international version of the article, the Project No. was specified incorrectly.  
It should be

"This work was financially supported by the Russian Foundation for Basic Research (Project No. 19-33-90146)."

To the article "Fluorinated 1,2,4-triketone analogs: new prospects for heterocyclic and coordination chemistry" by D. N. Bazhin, Yu. S. Kudyakova, Yu. O. Edilova, Ya. V. Burgart, and V. I. Saloutin, Vol. 71, No. 7, pp. 1321–1341, July, 2022.

In the original international version of the article, the second affiliation was specified incorrectly.  
It should be

"<sup>b</sup>Ural Federal University named after the First President of Russia B. N. Eltsin."